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PO Box 201870 

Austin, TX  78720 

512-837-9997   800-458-5745 

XF Extremely Fine, excellent centering ** Mint, NH 

VF Very Fine, well centered * Mint H 

F-VF Fine-Very Fine, 4 clear mgns O Used 

F Fine, off-center, may be touching (*) Unused NG 

AVG Average, perfs cut the design CVR Cover 

Ccl Cancel COLL Collection Lot 

PB Plate Block NH Never Hinged 

SS Souvenir Sheet LH Lightly Hinged 

SSV Scott Stamp Values (Graded CV) H Hinged 

CRS Crease or Corner Crease HR Hinge Remnant 

SP Short Perf HH Heavy Hinging 

NG No Gum DG Disturbed Gum 

PNB Pencil Note on Back RP RePerfed 

NPI Natural Paper Inclusion RG ReGummed 

 

Bids Placed by E-Mail, Phone or FAX Must Be 

Received By 7pm Central on September 29th, 2024. 

BID ONLINE at 

www.huntstamps.com/auctions 

(LOT IMAGES IN FULL COLOR) 
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Email: bids@huntstamps.com 

Fax: 512-837-9904 Please Note Our  
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We Welcome You To Our Internet / Mail 

Bid Auction #2404... 

125 United States Lots 

111 British Commonwealth Lots 

37 Germany Lots 

67 Asia Lots & 

39 General Foreign Lots 
 

Take a look at these lots for something special to 

add to your collection. Our minimum starting bids 

are as low as $4 giving most everyone a chance to 

find a new addition to their collection. We hope 

you enjoy viewing this sale. 

Brian and Lori Hunt 
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“AUCTION TERMS OF SALE” ON BACK 

 

 

379 QUALITY LOTS 

Stamps and COVERS 
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Auction Terms of Sale  

ACCEPTANCE OF TERMS: We believe that a mutual understanding of our Auction Terms of Sale makes for a top-notch relationship! Submitting a bid by any method constitutes acknowledgment 
and acceptance of the following Terms of Sale. Remember to take advantage of our Bidder's Guide. It explains, registering to bid, terminolgy used on our Auction Site together with tips about how 

our online bidding and other bidding methods work.    

 1. Each auction lot is sold to the highest bidder at 1 standard Bid Increment over the second highest bid we receive. (NO BUYER'S COMMISSION CHARGED!) 

Our Standard BID INCREMENTS (STEPS):                   MAX BID EXAMPLES (based on bid increment @ $2 between $20 and $50) 

$0.00 to $20.00  $1.00    $750.00 to $1500.00  $50.00   Starting Bid Your Max Bid 2nd Highest Bid Your Winning Bid 

  $20.00  to $50.00   $2.00    $1500.00 to $3000.00  $100.00   20 40 20 22 

$50.00 to $150.00  $5.00    $3000.00 to $7500.00  $250.00   20 40 34 36 

$150.00 to $300.00  $10.00    $7500.00 to $15,000.00  $500.00   20 22 20 22 

$300.00 to $750.00  $25.00       $15,000 and above  $1000.00   20 Any Bid $20&up No Other Bids 20 

 All lots carry a Starting Bid. In the event or 2 or more identical bid amounts, the first bid received will take precedence.  Any Bid placed that does not comply with these bid steps will be 
automatically increased to the next standard Bid Increment.  Bids below the Starting Bid of a lot will not be accepted.   

2.  Successful bidders will be notified by email or another method. Our system prioritizes notification by email first. All lots must be paid for in full prior to shipment. Payment is DUE WITHIN 7 
DAYS of Bidder's receipt of notification. Bidder pays applicable shipping, registration, insurance, etc.  

Acceptable forms of Payment are:  Credit or Debit Card (Visa, MasterCard, Discover or American Express). We do not charge any surcharge for credit card use.  We actually prefer credit card 
payments for quick and convenient transactions for both parties. We will charge all amounts in US Dollars. Remember that Foreign Currency exchange rates will be calculated by your credit card 
issuer who may charge you additional fees for this service. You may also pay by Personal Check in US Dollar funds, US Money Orders (no overseas Money Orders, please), US Currency (if sent 
by registered mail and STRICTLY at your risk) or by wire transfer to our bank if arranged in advance. Lots will be held for clearance of Personal Checks. 

ALL Lots remain the property of Hunt & Co. until paid in full. Any fees arising out of our attempts to collect a payment that is not paid within these terms of sale or is returned or denied by a bank 
or credit card issuer will be added to the balance due.  Any returned or declined payment is subject to an additional administrative fee of $25 (USD). All shipments to Texas addresses or picked 
up in person at our showroom are subject to 8.25% Sales Tax. 

3. Every effort is made to accurately describe each lot.  Your satisfaction is truly our aim and our priority. Catalog Values expressed in our lot descriptions are from the Scott catalog unless 
otherwise noted. If you are not happy with a lot* that was inaccurately described we ask that the following policy be followed: Any return must be shipped back to us within 7 days of receipt by 
the Buyer. Please notify us by email or phone if you intend to make a return. 

*The following types of lots are NOT RETURNABLE:  

• Any Lot bid on in error.  Please take care in bidding your maximum bid on the correct lot. Be sure to enter the LOT NUMBER, NOT the catalog number. (The most common error!)  

• A lot expressed to be a "range", "group", "selection", "array", "collection"," accumulation", "box lot", “mini-lot” or similar, that contains more than 10 items - excepting sets of 
stamps longer than 10 stamps- is always offered ""as is"" and cannot be returned. Similarly, other lots offered "as is" cannot be returned.  

• Lots pictured in our online auction catalog for reasons of centering, perforation faults or other visible details. Bidders are responsible for viewing the online images.  

• Lots inspected/viewed in person at our showroom location or at a stamp show or other location.  

• Lots not in precisely the condition as when shipped by us and also in/with their original lot card or lot packaging with all original labeling. 

4. If the Buyer wishes to have an item expertized, the following policies apply: 

• The buyer must inform us of his/her intent to submit the item for expertizing at the time that bids are placed. ALL requests must reach us no later than 48 hours before the Auction 
closes. We would appreciate the chance to discuss your needs in advance, so please provide good daytime contact information.  

• The lot(s) in question must be fully paid for in advance of Buyer's submission to the expertizing firm.  

• Submission to the expertizing firm by the Buyer must occur within 14 days of receipt of the lot. Buyer must forward a copy of the submission form to us by mail or email at the time 
of submission. We consider all extensions granted for expertizing to be closed and final after 90 days from the Auction closing date whether the expertizer has returned a certificate 
or not.   

• The expertizers acceptable to us are PSE, PSAG, PF and APS (non US only). Any others must be agreed to in writing or by email by us.  

• Hunt & Co. reserves the right to deny requests for expertizing if the item has a certificate dated within 5 years. No item may be returned due to any numerical or other 
particular grading rank assigned by an expertizer. Failure of the expertizer to render an opinion is not grounds for return or reimbursement of expertizing fees.  

• NO EXPERTIZING COST REIMBURSEMENT IS MADE FOR ITEMS WON FOR UNDER $100. If the certificate reveals a difference from our description of the lot in question, the lot and 
the certificate may be returned to us, and we will issue a full refund for the price paid for the lot and we will reimburse the expertizing fees on lots the buyer paid $100 or more for. 
Reimbursement for expertizing fees is dependent on all conditions in Section 4 of these terms of sale being met by the Buyer.  

5. ABOUT SHIPPING Please Note: Shipments CAN come in all shapes and sizes and be of various values. The rates below are provided as a guideline for a typical size and weight. Large Lots and 
Collections OR more than 7-10 regular stamp items, etc. exceed the typical shipment criteria. *  Placing an order or bid indicates your agreement to pay for any shipping amount as indicated 
by this policy even if the shipping charge exceeds the stated minimums. Thank you very much for your understanding.  Our Private Insurance is included in our shipping charges.   

Shipping Costs: Based on TYPICAL Size and Weight Guideline Example Above  (Non-Typical Size AND/OR Weight Incurs Extra Fees) 
Minimum  

Cost 

To a US Address by US Mail - Valued up to $400 USD   (Shipments over $400 up to $2000 cost approximately $6-$8)   (Shipments over $2000 cost $20 by Express Mail) $3  

To a NON-US Address by US Mail - Valued up to $400 USD    (Shipments over $400 up to $1000 cost approximately $17-$20)   (Shipments over $1000 cost $49 by Express Mail) $7  

Foreign Government Seizure Rule (Applies to ALL International Shipments): In the event that an International Shipment or any part of an International Shipment is seized by the 
Customs Department or other government authority of the Country of the Recipient's address we have NO Liability and NO Refund will be given. All orders shipped to you are at your 
own risk for such. 

 

6. We reserve the right to: A) Refuse admittance to any person to view the lots. B) Decline to accept any bid at our sole discretion. C) Bid on behalf of clients. Placing a bid signals your 
agreement to abide by our Auction Terms of Sale. 

Revised 04/01/2018 



View Auction Lot IMAGES IN COLOR at www.huntstamps.com/auctions

INTERNET / MAIL BID AUCTION -  Sale #2404

Internet Bidding Closes at 8pm Central, SUNDAY, SEPTEMBER 29th, 2024
All Other Bids must be received by 7pm Central on Sunday, September 29th to allow time for processing and entry. 

LOG IN For Internet Bidding at
www.huntstamps.com/auctions OR Send Us Your Bids By Email,

Mail, Fax or Phone 

379 LOTS - US and Foreign

US - 19th Century Issues
US - Classics - Scott 1-111

1 O Scott 5A/7 Pair 1851 Type
1b/Type II, pos.9-10 R1E,
the left stamp is 5A, an
exceedingly rare item, 2
cleanly struck black grid
cancels and a trace of a
third at left, Sound PSE
Cert CV $12000.00

5000

2 O Scott 76, XF, black & red
cancels, PSE Cert, Grade
90, 1863 5c Brown CV
$SMQ 700

350

US - Banknote Issues (Sc 134-218)
3 O Scott 141, AVG-FINE, PF

Certificate,states  "Faintly
Cancelled", 1870 15c
Orange with Grill CV
$1500.00

400

US - Columbian Expo (Sc 230-245)
4 ** Scott 236, F-VF NH, 1 sp,

1893 8c Columbian CV
$140.00

50

5 ** Scott 236, F-VF NH, Top
Plate Block of 6 #133,
1893 8c Columbian,
Scarce, Especially NH! CV
$1750.00

650

6 ** Scott 238, Fine NH, 1893
15c Columbian CV
$600.00

170

7 ** Scott 240, Fine NH, 1893
50c Columbian CV
$1400.00

475

8 * Scott 242, F-VF LH, a few
shorter perf tips, 1893 $2
Columbian CV $1100.00

375

US - Bureau Issues (Sc 246-284)
9 O Scott 261A, VF, sm thin,

1894 $1 black, type II CV
$800.00

180

10 O Scott 272a, F-VF, PSE
Cert, 1895 8c violet brown
with "USIR" wtmk CV
$1000.00

575

11 O Scott 278, F-VF, 1895 $5
dark green CV $600.00

300

US - Trans-Mississippi (Sc 285-293)
12 ** Scott 285, VF NH, 1898 1c

green CV $75.00
48

13 ** Scott 288, VF NH, 1898 5c
Trans-Miss CV $300.00

150
14 * Scott 293, Fine H 2 large

thin spots, 1898 $2
Trans-Mississippi CV
$2000.00

250

US - 20th Century Issues
US - Pan-Americans (Sc 294-299)

15 ** Scott 294, VF-XF NH,
1901 1c green & black CV
$40.00

18

16 * Scott 296, F-VF LH, 1901
4c Electric Automobile CV
$70.00

26

17 ** Scott 297, F-VF NH, 1901
5c Pan-American CV
$180.00

75

18 ** Scott 298, F-VF NH, 1901
8c Pan-American CV
$230.00

95

US - 1902 Issue (Sc 300-322)
19 ** Scott 302 S, F-VF NH,

Specimen Ovpt, Scarce
NH, 1903 3c Bright Violet
CV $150 H

135

US - La. Purchase / Jamestown (Sc
323-330)

20 ** Scott 323, Fine NH, PSAG
Cert., 1904 1c green CV
$60.00

20

21 * Scott 323,  F-VF H in
selvage, stamps NH, 1904
1c, P# pair, impt. CV
$160.00

65

22 ** Scott 324, F NH, 1904 2c
La Purchase CV $60.00

16

US - Washington-Franklins (Sc
331-366)

23 * Scott 348, F-VF HR, 1 sp,
1908 1c green, coil, P.12,
DL wtmk CV $45.00

20

US - Washington-Franklins (Sc
374-396)

24 ** Scott 374a, F-VF NH,
1910 1c green, booklet
pane of 6 CV $375.00

180

25 ** Scott 382, F-VF NH, 1911
15c CV $500.00

230

US - Washington-Franklins (Sc405-547)

26 * Scott 412, VF Heavier
Hinging, 1912 1c green
coil single, SL wtmk, P.8½
CV $25.00

15

27 ** Scott 414, VF NH, Bottom
Plate Block of 6, #5722,
NICE!, 1914 8c Olive
Green CV $800.00

425

28 ** Scott 447, F-VF NH,
natural gum wrinkle, 1916
5c blue, P.10 vertically, flat
plate, SL wtmk CV
$100.00

30

29 ** Scott 448, VF NH, 1915 1c
green, P.10 horizontally,
SL wtmk CV $25.00

14

30 O Scott 456, F-VF, Coil Pair,
PSE Cert, 1916 3c violet,
Rotary Press Coil CV
$650.00

450

31 ** Scott 461, VF NH, PB/6,
PF Cert, Very Scarce,
1915 2c pale carmine
rose, Perf 11 CV $2600.00

1500

32 ** Scott 510, XF-SUPERB
NH, 1917 10c
Orange-Yellow CV $EST
VAL $300-350

200

33 ** Scott 523, XF-Superb, NH,
PSE Cert, Grade 95J,
1918 $2 orange red &
black CV $SMQ $3750

2700

34 ** Scott 524, VF NH,
SCARCE Top Plate #
Single (8179) CV $EST
VAL $700

425

35 ** Scott 546, F-VF NH, Plate
Block of 4 and S 30),
Quite Scarce, 1921 2c
Carmine Rose, Type III, 
Rotary Press Perf 11 CV
$1300.00

700

US - Post 1920 Issues (Sc 548 on)
36 * Scott 570, F-VF LH, 1922

50c lilac CV $32.50
12

37 ** Scott 571, VF NH, PB/6,
1923 $1 violet brown CV
$525.00

290

38 ** Scott 582, VF NH, corner
block of 4, 1925 1½c
brown, P. 10 CV $55.00

28

39 ** Scott 585, VF-XF NH,
1925 4c yellow brown CV
$37.50

24

Lot # Description Starting Bid Lot # Description Starting Bid Lot # Description Starting Bid



40 ** Scott 606a, VF-XF NH,
Pair, with 2016 PSE Cert,
1923 2c carmine lake CV
$350.00

195

41 ** Scott 610, F-VF NH, Plate
Block of 6, Seps, 1923 2c
black, Harding, Perf 11 CV
$47.50

17

42 ** Scott 612, XF NH, 1923 2c
black, perf 10 CV $32.50

28
43 ** Scott 665, F-VF NH, 1929

7c Black, Kans. Ovpt. CV
$50.00

26

44 ** Scott 677, XF-Superb NH,
GEM, PSE Cert Grade 95
CV $SMQ 475

300

US - Airmail-Special
Delivery-Registration

US - Airmails
45 ** Scott C10a, F-VF NH,

1928 booklet pane of 3,
10c blue CV $115.00

55

46 ** Scott C14, VF-XF NH,
1930 $1.30 Graf Zeppelin
CV $575.00

400

US - Special Delivery
47 ** Scott E6a, VF NH, NGS,

1902 10c blue CV $750.00
275

US - Postage
Dues-Shanghais-Officials

US - Postage Dues
48 ** Scott J20, VF NH, NPI at

top, 1884 30c CV $550.00
170

49 ** Scott J42, F-VF NH, 1895
10c deep claret CV
$280.00

125

50 ** Scott J60, Fine NH CV
$850.00

250
51 ** Scott J101, VF NH, Plate

Block of 4, Shiny Gum,
1959 $5 Due CV $32.50

18

US - Offices in Shanghai
52 * Scott K6, VF-XF VLH,

1919 12c on 6c red
orange CV $80.00

60

53 * Scott K7, F-VF VLH, 1919
14c on 7c black CV
$82.50

34

US - Officials
54 * Scott O33, VF Dist. OG, 3

tiny perf tears at top, PSE
Cert., 1873 30c purple CV
$1300.00

280

US - Newspapers-Parcel Post
US - Newspapers

55 * Scott PR24, F-VF HR cpl
tiny thins, SCARCE, 1875
$1.92 dark brown CV
$2250.00

550

US - Revenues
US - Revenues/Documentaries (R)

56 O Scott R80c, Avg., cpl SPs,
1863 $1.90 Foreign
Exchange CV $200.00

38

57 O Scott R89a, VF, deep
color, neat M/S
cancellation, 1862 $5
Conveyance, red CV
$50.00

23

58 O Scott R95a, F-VF, Lt.
Cancel, $10 Mortgage,
green, imperf CV $825.00

450

59 O Scott R103, Fine, 1871 1c
blue & black, 2nd issue
CV $100.00

26

60 O Scott R140, F-VF, 1872
30c orange & black CV
$50.00

21

61 O Scott R142, XF, mild horiz.
crease, still lovely, 1872
60c orange & black CV
$140.00

50

62 O Scott R146, VF, 1872
$2.50 claret & black CV
$125.00

55

63 O Scott R149, XF Margins!,
Fresh, $10 Green & Black,
3rd Issue CV $400.00

300

US - Proprietary (RB)
64 O Scott RB16a, VF, thin,

light cancel, 1875 5c black
on silk paper CV $200.00

38

65 O Scott RB16b, VF, 1875 5c
black on USIR DL wtmk
paper CV $125.00

55

US - Future Delivery (RC)
66 O Scott RC19, VF, neat

manuscript cancel and
straightline ate
handstamp, Fresh &
Bright!, 1934 $100 Future
Delivery CV $37.50

19

US - Stock Transfer (RD)
67 * Scott RD14, F-VF H, Red

Ovpt Reading Up, 1918 $3
Violet, P. 11 CV $35.00

16

68 ** Scott RD15, F-VF NH,
ovpt reading up, 1918 $4
yellow brown, P. 11 CV
$15.00

14

69 * Scott RD17, VF LH, ovpt
reading up, 1918 $10
orange CV $37.50

17

70 (*) Scott RD19, VF NGAI,
1918 $30 Orange CV
$55.00

24

71 ** Scott RD25-RD29, F-VF
NH, Scarce NH! 1928 2c
to 50c Stock Transfer, P.
10 CV $32 H

27

72 ** Scott RD38-RD41, VF NH,
1920 2c, 10c, 20c Stock
Transfer, P. 10 CV $24.25

21

73 * Scott RD55, F-VF H, 1940
$2 Stock Transfer CV
$55.00

19

74 * Scott RD57, F-VF VLH,
1940 $4 Stock Transfer
CV $125.00

48

75 * Scott RD58, VF HR, 1940
$5 Stock Transfer CV
$100.00

42

76 * Scott RD 223, VF LH,
LARGE Margins, SE at
Right, 1946 $5 Green CV
$60.00

26

US - Silver Tax (RG)
77 * Scott RG65, VF LH, 1941

20c Silver Tax CV $30.00
13

78 * Scott RG66, VF LH, 1941
25c Silver Tax CV $35.00

16
79 * Scott RG67, F-VF LH,

1941 40c Silver Tax CV
$60.00

23

80 * Scott RG69, F-VF LH, 80c
Silver Tax, Series 1941
CV $150.00

55

81 * Scott RG120, VF-XF HR,
1944 $1 Silver Tax, DL
wtmk CV $67.50

30

82 * Scott RG121, VF LH, 1944
$2 Silver Tax, DL wtmk
CV $95.00

44

83 ** Scott RG125, F-VF NH,
CV for H CV $225.00

150

US - Consular Service (RK)
84 O Scott RK21, F-VF, Perf 11,

corner copy, 1906 $10
orange CV $65.00

30

85 O Scott RK26, F-VF, Quite
Scarce, 1924 $9 gray,
P.11 CV $600.00

350

US - Motor Vehicle Use tax (RV)
86 * Scott RV19, VF OG, sp,

1943 $4.59 CV $70.00
33

87 * Scott RV25, F-VF OG,
1944 $2.09 CV $80.00

42
88 * Scott RV26, VF OG, 1944

$1.67 CV $67.50
33

89 * Scott RV31, VF OG, 1944
$4.59 CV $100.00

50
90 * Scott RV35, VF OG, 1944

$2.92 CV $67.50
33

US - Migratory Bird Hunting (RW)
91 ** Scott RW2, F-VF NH,

1935 $1 rose lake CV
$700.00

275

92 ** Scott RW36, F-VF NH,
1969 $3 plate # single CV
$65.00

22

93 ** Scott RW39, VF NH, 1972
$5 CV $30.00

12
94 ** Scott RW80, VF-XF NH,

2013 $15 Common
Goldeneye CV $37.50

18

95 ** Scott RW83, VF NH, 2016
$15 Trumpeter Swan CV
$90.00

18

US - Civil War-Confederates(CSA)
US - CSA

96 (*) Scott 4, VF-XF NG, very
mild bend, Stone 3, 1862
5c deep blue CV $750.00

400

Lot # Description Starting Bid Lot # Description Starting Bid Lot # Description Starting Bid



97 * Scott 8, VF H, Gutter
Block/4, Lovely, tiny thin s

250

US - Other Areas
US - Savings Stamps

98 * Scott PS15, VF H, 1941
$5 sepia CV $42.50

18

US - Proofs
99 Proof Scott 40P4-47P4 with

original envelope, Card
Proofs CV $580.00

300

100 Proof Scott 63P#//72P3, 9
Different 1861 Plate
Proofs on India in
BLOCKS of 4, all but 3c
scarlet still on card, VF,
Fresh and quite showy,
Incl. 63, 65, 74TC, 76, 68,
69, 78, 71 and 72 CV
$3225.00

1900

101 ** Scott 1789Pg, VF NH,
Proof Pair with horizonatal
gutter, 1991 15c John
Paul Jones Proof CV
$600.00

270

US - Essays
102 * Scott 65-15h, VF VLH,

Finished "Premier
Gravure" plate essay on
semi-transparent stamp
paper, gummed, perf 12
CV $550.00

290

US - Postal Stationery
103 * Scott U36, PNB, HR,

37x39, 1861 3c pink, blue
CV $65.00

27

104 * Scott U46, PNB, Full
Corner, 36x37, 1863-64 2c
black CV $50.00

24

105 * Scott U63, 36x38, PNB,
1864-65 6c pink CV
$35.00

12

106 * Scott U64, PNB, 35x36,
1865 6c purple CV $50.00

21
107 (*) Scott U94, PNB, 32x37,

1870-71 12c plum, amber
CV $110.00

36

108 (*) Scott U99, HHR, PNB,
34x34, 1870 24c purple
CV $110.00

36

109 (*) Scott U107, 30x33,
1870-71 90c carmine,
cream CV $175.00

55

110 (*) Scott U198, HR, 36x41,
1874-86 15c orange CV
$50.00

21

111 (*) Scott U270, Full Corner,
PNB, 45x45, 1884 2c
brown CV $115.00

50

US - Booklets
112 * Scott BK101, F-VF, 3 mm

vert. Gutter CV $700.00
140

US - Possessions-Trust Territories
US-Canal Zone

113 ** Scott 84, Fine NH, 1926
2c carmine CV $45.00

15
114 ** Scott 97, Fine NH, 1926

2c carmine, P. 10 CV
$75.00

22

115 * Scott O7, F-VF HR, 1941
50c Lilac, opvt. type 1 CV
$42.50

17

US-Cuba
116 * Scott J2 S, Fine H,

Specimen Overprint,
Scarce! 1899 2c Postage
Due, Deep Claret CV
$500.00

250

US-Danish West Indies
117 ** Scott UX4, 1889 2c lt blue

Inscription in5 lines, Postal
Cards CV $20.00

9

118 ** Scott UX17, 5b yellow
green Postal Card, 1915
CV $80.00

36

119 * Scott UY7, hinged, PNB,
unsevered Postal Card,
1903 1c + 1c light green
CV $35.00

13

120 ** Scott UY11, Postal Card,
slight toning on fold, 1908
5b + 5b green, unsevered
CV $25.00

10

121 ** Scott UY12, 1908 10b +
10b red, unsevered Postal
Card, a few toned spots
on top edge CV $25.00

7

US-Guam
122 ** Scott 1, F-VF NH, block of

6, PNB in selvage, some
seperation in selvage,
slight DG, 1899 1c deep
green CV $240.00

75

US-Hawaii
123 ** Scott 39, F-VF NH, 1882

5c Ultra CV $35.00
18

US-Puerto Rico
124 * Scott 213, F-VF H, 36

degree ovpt. 1898 8c
violet brown CV $40.00

13

125 ** Scott U10, VF Entire,
"Sucesores de Roses &
Co." Corner card at TL, 4c
Brown CV $500.00

190

Great Britain and Areas
Great Britain
126 O Scott 109, F-VF, 1884

10sh ultra CV $550.00
108

127 O Scott 137, F-VF, 1902-11
10p car & dull pur CV
$70.00

17

128 * Scott J17, F-VF LH, 1924
2sh6p brown, yellow CV
$75.00

28

129 * Scott O2, VF HR, 1882 ½p
I.R. Official CV $135.00

50
130 * Scott O20, VF HR, 1902

1p I.R. Official CV $24.00
10

131 * Scott O44, VF, Part OG,
album page adhesion,
1896 ½p O.W. Official CV
$400.00

95

132 * Scott O78, VF LH, 1903
½p gray green CV $57.50

24

GB-Offices in Morocco
133 * Scott 7, VF VLH, 1998 1pe

bister & blue CV $20.00
9

134 **/* Scott 58-62, VF NH/LH, 58
& 62 are NH, 1917-1923
CV $52.00

30

135 ** Scott 99-103, (no 104) VF
NH, Blocks of 4,
1951-1952 5c-40c
surcharged CV $34.80 as
singles

12

136 O Scott 217c, F-VF, 1914
2sh6p brown CV $45.00

20

GB Offices in Turkey
137 * Scott 3, VF LH, 1895 12pi

on 2sh6p lilac, wtmk 31, a
few tiny toned spots CV
$52.50

24

138 * Scott 11, VF H, shorter
perfs on top, 1903 12pi on
2sh6p vio CV $50.00

18

139 * Scott 13-14, F-VF H, 1906
Surcharges CV $70.00

32
140 O Scott 54, VF, 1921 2sh6p

brn CV $130.00
60

British Africa
Bechuanaland Protectorate
141 * Scott 73, F-VF HR, 1897

4p brown & green CV
$29.00

11

Gambia
142 O Scott 9a, F-VF, very light

cancel, 1880 4p brown CV
$24.00

11

143 O Scott 19, F-VF, face free
cancel, owners mark on
back, 1886 1sh violet CV
$24.00

11

144 ** Scott 344a, VF NH, 1976
WWF Souvenir Sheet of 4
CV $100.00

55

Gold Coast
145 * Scott 40, VF H, PNB, 1902

2p vio & red org CV
$47.50

21

146 ** Scott 115-127, F-VF NH,
1938-41 set of 13 CV
$40.00

19

147 */O Scott 148-159, VF
H/HR/used, #157-159 are
used, 1952-54 set of 12,
½p-10sh CV $31.30

11

Kenya, Uganda and Tanzania

Lot # Description Starting Bid Lot # Description Starting Bid Lot # Description Starting Bid



148 **/* Scott 66//85, VF VLH,
short set, Varities noted
72b, 79a, 80b, 82a, 84b. 
No #68,70-71, 77. 84b
toned gum, 85 NH,
1938-1954 KGVI Issue CV
$230.25

85

149 * Scott 103-117, VF LH,
#116 used w/light cancel,
1954 set of 15 CV $98.00

23

Natal
150 O Scott 10a, F-VF , Light

Cancel, 1863 1p carmine
lake, perf 13 CV $35.00

12

Niger Coast Protectorate
151 * Scott 58, F-VF DG, 1897

2½p blue, wmk.2 CV
$17.50

6

Nyasaland Protectorate
152 ** Scott 77, F-VF NH, Block

of 4, SG 153, 1945 2sh
dull red brown & green CV
$38 as NH singles

17

153 * Scott 81, F-VF VLH, High
Value, 1945 20sh black &
scar CV $30.00

9

Rhodesia
154 * Scott 135, F-VF H, a few

sp's and toned spots,
1913-23 5sh grn & bl CV
$95.00

18

Somaliland Protectorate
155 * Scott O14, Fine LH, 1904

8a CV $80.00
30

South Africa
156 * Scott C5-C6, F-VF H,

1929 set of 2 CV $20.50
8

Southern Rhodesia
157 O Scott 33-36, F-VF, 1935

Silver Jubilee CV $45.25
17

Sudan
158 * Scott 16, VF H, 1898 10p

dp vio & blk CV $35.00
14

Swaziland
159 * Scott 27-36, VF LH, 1938

½p-5sh, short set CV
$48.85

19

British America
Bahamas
160 * Scott 69, F-VF H, 1920

1sh dk green CV $22.50
7

161 * Scott MR11-MR13, F-VF
HR, 1914 set of 3 CV
$29.80

10

Barbados
162 * Scott 67, VF LH, 1882-85

1sh orange brown CV
$32.50

15

Bermuda

163 * Scott 71-79, F-VF H/HR,
1921 KGV set of 9 CV
$121.75

55

British Guiana
164 * Scott 223-226, VF LH,

1935 Silver Wedding CV
$22.35

10

British Honduras
165 * Scott 30, F-VF VLH, 1888

10c on 4p violet, srchd. in
black CV $27.50

11

166 * Scott B1-B5, VF VLH,
1932 set of 5 CV $26.50

11

Cayman Islands
167 * Scott 2, Fine HR, 1900 1p

carmine rose CV $17.50
6

168 * Scott 77, VF HR, King
William IV, King George V,
1932 1sh brn & blk CV
$20.00

8

Jamaica
169 O Scott 159-174, VF, 1956

set of 16 CV $44.50
19

Montserrat
170 * Scott 101, F-VF VLH,

1942 5sh car rose, P.14
CV $16.00

6

St. Lucia
171 ** Scott 261-274A, VF NH,

1970-73 set of 15 CV
$16.80

7

Trinidad and Tobago
172 ** Scott 89-102, VF NH,

1960 set of 14 CV $54.45
23

British Asia
Burma
173 * Scott 51-65, F-VF LH, #62

sm cor crs, 1946 set of 15
CV $62.70

25

Ceylon
174 * Scott 178-183, 185-189,

191-195, VF LH, no 184,
190, 196, 1904-10 KEVII
values, wtmk mult. crown
& CA CV $164.10

60

175 * Scott 260-263, VF LH,
1935 Silver Jubilee set of
4 CV $10.40

5

176 * Scott 264-274, VF LH, a
few low values HR, 9c is
oxidized, 1935-36 KGV set
of 11, 2c-1r CV $73.05

24

177 * Scott 319-328, XF LH CV
$85.70

16

Hong Kong
178 * Scott 62, VF HH, Minor

CRS CV $95.00
22

179 O Scott 80, F-VF, wtmk 2,
1903 50c red vio & gray
grn CV $82.50

36

180 O Scott 99, Fine, light
cancel, 1904 30c blk &
gray grn CV $32.50

12

181 * Scott 147-150, VF LH,
1935 Silver Jubilee CV
$59.00

23

182 O Scott 166A, VF, 1946 $10
vio & ultra CV $20.00

10
183 ** Scott 185-93, 195, F-VF

NH, 1954-60 part set CV
$76.85

30

184 ** Scott 195, VF NH, 1960
$1.30 bl & ver. CV $22.50

10
185 ** Scott 236, VF NH, 1967

$1.30 dk red & blue CV
$21.00

14

186 ** Scott 306-308, VF NH,
1975 Mid-Autumn Festival
CV $46.50

19

Malaya
187 * Scott 20a, F-VF H, 1901

4c carmine & gray CV
$12.50

5

188 * Scott 24, F-VF LH, toned
edge, TR, 1901 20c black
& gray vio CV $26.00

5

189 O Scott 35, VF, short corner
CV $140.00

42

Malaya-Malacca
190 * Scott 17, VF LH, tiny

paper inclusion, 1949 $5
choc. & emer. CV $60.00

20

191 ** Scott 64-66, VF NH, 1960
$1-$5, Hi Values CV
$26.50

11

Malaya-Perak
192 ** Scott 118, VF NH, 1950

$2 rose red & emer CV
$17.00

8

Malaya-Selangor
193 ** Scott 93, VF NH, 1949 $2

rose red & emer CV
$15.00

7

Straits Settlements
194 O Scott 43-52, F-VF, #52

straight edge, 1882-99
partial set CV $51.75

22

British Atlantic
Ascension
195 * Scott 10-12, F-VF LH,

1924 ½p, 1p, 1½p CV
$23.75

10

196 * Scott 16, F-VF H, 1927 5p
ol & lil CV $24.00

9
197 * Scott 18, F-VF LH, 1924

8p violet & gray CV $21.00
8

198 O Scott 20, XF, 1924 2sh
ultra & gray, blue CV
$115.00

55

199 * Scott 23-32, F-VF H/HR,
#26 sm thin, #27,28,30
album offset on back,
1934 set of 10 CV $161.10

55
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200 * Scott 41, F-VF H, 1938 1p
green CV $30.00

11
201 * Scott 44Bd, F-VF H, 1944

4p ultra, perf 13½ CV
$10.00

4

202 * Scott 46a, Fine H, 1944
1sh dk brn, perf 13½ CV
$13.00

5

203 * Scott 48a, F-VF H, 1944
5sh yel brn, perf 13½ CV
$62.50

24

204 * Scott 52-53, F-VF LH,
1948 Silver Wedding CV
$55.55

23

205 * Scott 75-88, VF LH, 1963
set of 14 CV $69.90

17

Falkland Islands
206 * Scott 107-120, VF LH,

1952 ½p-£1 set of 14 CV
$200.40

75

207 ** Scott 237-240, VF NH,
Gutter Pairs, 1974 set of 4
CV $44 as singles

15

208 * Scott 1L19-1L33, VF LH
CV $240.75

80
209 * Scott 1L30, VF LH, 1954

2sh6p blue gray CV
$19.00

7

St. Helena
210 * Scott 79, 80, 82, 84-88,

VF H, 1 sp on #87 (cv
7.75), 1922-1927 Badge of
the Colony, wtmk 4 CV
$57.00

23

211 * Scott 122B-126, F-VF H,
part set, 1938-40 CV
$27.05

11

Tristan da Cunha
212 ** Scott 28a - 34a, VF NH,

1960 Marine set, BKLT
panes of 4 CV $21.75

10

213 ** Scott 191 - 194, VF NH,
1974 Penguin set CV
$19.00

8

214 ** Scott 222-233, VF NH,
1977 Birds Set CV $14.25

7
215 * Scott J1-J5, F-VF LH,

1957 set of 5 postage
dues CV $24.00

7

British Indian Ocean
British Indian Ocean Territory
216 ** Scott 63-77, VF NH, 1975

Birds, set of 15 CV $35.25
13

British Middle East
Kuwait
217 * Scott 32, VF LH, 1929 2r

buff & carmine rose CV
$25.00

12

218 ** Scott 117-119, VF NH CV
$30.00

14
219 ** Scott 678a-706a, VF NH,

1977 complete set CV
$75.00

30

220 ** Scott 723-729, VF NH CV
$57.00

26

Qatar
221 ** Scott 13-15 VAR, VF NH,

SG 13a-15a, 1957 Type II
ovpt. Castle Set CV
$86.00

36

British North America
Canada
222 * Scott 51,52,53, F-VF H,

#51 some DG, 1897 1c-3c
Jubilee CV $207.50

36

223 O Scott 59, VF, trace of very
light cancellation, 1893
20c Jubilee CV $190.00

46

224 ** Scott 88, F-VF NH, 1899
2c on 3c CV $82.50

34
225 ** Scott 112a, VF NH, 1924

5c thin paper CV $87.50
36

226 ** Scott 152, F-VF NH, 1929
4c bister CV $40.00

12
227 ** Scott OE7, VF NH, Arrow

Block, 4 Hole Offical use
Perfin CV $104 as singles

38

Nova Scotia
228 * Scott 13, VF LH, sp,

1860-63 12½c black CV
$42.50

17

British Oceania
Australia
229 ** Scott 66, 67, F-VF NH,

1926 ½p & 1p, wtmk 203
CV $15.00

6

230 * Scott 184-187, VF HR,
1940 WWII, set of 3 CV
$23.10

8

231 O Scott 379, F-VF, 1965 £2
brn blk, light cancel, 1 sp
CV $80.00

27

232 * Scott J41, Fine HR, wmk
13, perf 12x12½, 1909-23
2p CV $40.00

16

Gilbert and Ellice Islands
233 ** Scott 61-72, VF NH, 1956

set of 12, QE II CV $66.75
29

New Zealand
234 ** Scott L73-L78, VF NH,

2002 set of 6 CV $11.05
5

Pitcairn Islands
235 **/* Scott 20-25, 27-28, 31, VF

NH, #22 is LH, 1957 part
set CV $17.45

7

Tonga
236 * Scott 29, Fine H, 1895 1p

gray green CV $35.00
12

France and Areas
France

237 * Scott 62, F-VF LH, 2 tiny
thins, nice and fresh for
this, Larger Numerals,
1872 30c Brown on
Yellowish Paper CV
$550.00

75

238 ** Scott 247A, VF NH, 1930
3fr, Die II CV $200.00

85
239 ** Scott 1465 VAR, VF NH,

Imperf Single, 1976 Venus
CV $85.00

22

240 ** Scott 1742a VAR, VF NH,
Imperforate, 1981
PhilexFrance CV $200.00

100

241 ** Scott 1820a VAR, VF NH,
Imperforate pair + Label,
1982 PhilexFrance Man &
Technology CV $200.00

100

France-Semi-Postals
242 * Scott B157a, VF H, strip of

5, 1943 CV $110.00
30

France-Airmails
243 ** Scott C55, Deluxe

S/S/Proof, 1982 1.60fr
Seaplane CV $65.00

22

French Colonies-Other
French Polynesia
244 ** Scott 123, VF NH, 1 tiny

NGS, 1937 3fr emerald
S/S CV $55.00

20

245 O Scott C47a, VF, Explorers
S/S, 1968 FDC cancel w/
gum CV $160.00

75

German States
German States-Baden
246 CVR 1855 Folded cover franked

with Baden 9kr Black on
Lilac Rose, see
backstamp CV $EST VAL
75-100

50

German States-Brunswick
247 O Scott 5, Fine CV $325.00 60
248 O Scott 7, Fine, 1833 1sgr

blk, orange CV $55.00
16

249 * Scott 23-26, F-VF H/HR,
1865 set of 4 CV $47.25

15
250 O Scott 26, F-VF, used on

piece, ccl 1/DEC/1867,
1865 3gr brown CV
$160.00

70

German States-Oldenburg
251 O Scott 14, nice on piece

usage with boxed
"VECHTA 11/7" cancel,
F-VF, 1861 2gr Red CV
$450.00

220

252 * Scott 21, F-VF HR, 1867
1/3g green CV $32.50

16

German States-North German
Confederation
253 O Scott 12, Fine, 1868 (½s)

lilac brown, rouletted, (Mi
€70) CV $55.00

15
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Germany
Germany
254 O Scott 35 VAR, F-VF, Mi

35b, expertised "Wiegand
BPP", yellow brown
(1878), 25pf CV $130.00

50

255 O Scott 94c, VF, Corner crs,
26x17 holes CV $450.00

38
256 ** Scott 430, VF NH, Block of

10, Hindenberg, 1936 80pf
dark blue & black, wtmk
237, $6.50 each NH CV
$65 as singles

20

257 ** Scott 442-443, F-VF NH
CV $67.50

12
258 ** Scott 654 VAR, VF NH,

Imperforate Pair, 60pfg.
CV $200.00

120

259 ** Scott 668, VF NH, 1949
30pf CV $37.00

20
260 ** Scott 688, VF NH, 1952

30pf deep blue CV $24.00
11

261 FDC Mi Beethoven Souvenir
Sheet in First Day Folder,
8/9/59, VF CV $140.00

50

262 O MI KZ29.1, VF CV
$140.00

24

Germany-Semi-Postals
263 ** Scott B132-B133, VF NH,

1938 set of 2 CV $30.00
12

264 ** Scott B160-B168, F-VF
NH, 1939 Buildings Set
CV $45.00

18

265 ** Scott B173, VF NH, 1940
7th Brown Ribbon Horse
Race CV $90.00

30

266 O Scott B331, VF, 1953
10+5pf dp grn CV $24.00

8

Germany-Officials
267 O MI 33b, VF, 1920 5m

Official, peace time paper
CV $30.00

12

Germany-Occupations and Other
Areas

Occ. Guernsey
268 CVR Mi 1, 2p GB KGVI Orange

used as Bisect to pay 1
pence (SG465b) CV
$100.00

46

Kotor
269 CVR Mi P1 Mint Postal Card,

VF, slight stain at right,
Scarce CV $150.00

70

Laibach
270 CVR Mi P3 Mint Postal Card,

slight stain at right,
SCARCE CV $70.00

30

271 **/* Mi 1-20, VF NH/LH, only
15c & 2.55 L are LH
(cv€8.50), rest are NH, All
Signed CV $295.00

180

272 ** Mi 1-9, VF NH, Postage
Due Set CV $45.00

24

273 **/* MI 21-28, VF NH/LH, All
Signed CV $€ 120 as
hinged

70

274 ** Mi 29-30, F-VF NH, signed
CV $240.00

150
275 ** Mi 31-32, F-VF NH, Lt. DG

CV $240.00
80

276 ** Mi 33-38, F-VF NH,
Signed CV $250.00

150
277 ** Mi 39-44, F-VF NH,

Signed CV $250.00
150

Pleskau
278 CVR Mi P14 III, 20k Postal

Card, VF CV $60.00
34

279 CVR Mi P14 IV, 60k Postal
Card, VF CV $90.00

55

Occ. Serbia
280 CVR German Occ. - Serbia, Mi

P2, Postal Card, Scarce
CV $60.00

38

Germany-Locals
281 ** Mi Block 2, VF NH,

Finsterwald Local, S/S,
Light Natural Gum Bends
CV $80.00

48

Germany-Soviet Zone/DDR
282 O Scott 16N9, VF, Imperf,

1946 S/S of 5, wtmk 48
CV $52.50

22

Italy and Areas
Italy
283 **/* Scott M1-M13, F-VF Nh/H,

M13 is hinged (cv $3)
1943 set of 13 CV $27.50

7

284 O Scott P1, VF, on piece,
tiny thin, 1862 2c buff
imperf CV $110.00

20

285 * Scott D1-D3, D5-D6, F-VF
HR, 1913-1928 CV $53.65

13
286 * Scott D7, F-VF H, 1927

Pneumatica Post 35c CV
$25.00

2

287 * Scott D8, F-VF LH, 1926
Pneumatica Post 40c CV
$27.50

9

288 O Scott D8, VF, 1926
Pneumatica Post 40c,
CTO CV $450.00

10

289 ** Scott 1883-1888, VF NH,
Voyages of Columbus,
1992 set of 6 mini S/S CV
$28.25

10

Italian Colonies
Italian East Africa
290 * Scott 1-20, VF LH/H, 1938

1st Issue, set of 20 CV
$381.30

140

291 */O Scott C1-C11, VF
LH/H/HR, C11 is used,
C10 no gum, 1938 set of
11 CV $152.40

75

Asia

Bhutan
292 ** Scott 91H-91K, VF NH,

1967 Hi-value Airmails,
Space CV $22.50

10

293 ** Scott B1-B3, VF NH, 1964
Olympics CV $12.00

6

China-ROC
294 * Scott 1136, VF H, slight

toning on back, 1956 $2
red S/S CV $60.00

18

295 * Scott 1183-1188, VF LH
CV $18.00

7
296 ** Scott 1471-1474, VF NH,

1966 Face Paintings CV
$108.75

48

297 ** Scott 1515-1518, VF NH,
1967 Poets Day CV
$16.35

8

China-PRC
298 O Scott 467-482, VF, 1959

1st National Sports
Meeting CV $16.00

4

299 O Scott 731, VF, 1963 50f,
Three Fairy Tales CV
$50.00

13

300 ** Scott 864, VF NH, 1965 4f
archery CV $16.00

9
301 ** Scott 866, VF NH, 1965 8f

gymnastics CV $16.00
9

302 ** Scott 1711-1715, VF NH,
1981 Limestone
Formations CV $20.00

9

303 ** Scott 1805-1809, VF NH,
1982 Birds CV $16.00

7
304 ** Scott 1863a, VF NH,

complete booklet from
1983 containing pane of 8
+ $2 S/S CV $95.00

38

305 ** Scott 1930-1937, VF NH,
1984 Wu Changshuo Art
CV $21.10

14

Japan
306 O Scott 179-187, F-VF, 1923

set of 9, imperf CV $41.55
18

307 **/* Scott 257-275, F-VF
NH/LH, only 263&266 LH
(cv $4.00 hinged),
1937-1945 Definitive set of
19 CV $58.00 as hinged

26

308 ** Scott 280-283, F-VF NH,
1938 set of 4 CV $40.00

22
309 ** Scott 421a, Fine NH, 1948

3rd athletic meet CV
$40.00

11

310 (*) Scott 438, VF NGAI, VLH,
1948 5y olive bister S/S of
2 CV $40.00

15

311 * Scott 457, VF HR, 1949
20y S/S CV $55.00

15
312 * Scott 460-463, F-VF LH,

1949 set of 4 CV $21.00
10

313 * Scott 501-504, F-VF LH,
1950 Akan National Park
CV $25.75 NH

7

314 ** Scott 517, FVF NH, 1951
14¥ Himeji Castle CV
$42.50

19
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315 ** Scott 519a, VF NH, 1950
24yen sheetlet CV $60.00

16
316 ** Scott 552-553, VF NH,

1952 UPU Set CV $19.50
5

317 ** Scott 573-575, VF NH,
1952 commemorate
nomination of crown
Prince as Heir apparent
CV $16.15

7

Korea
318 O Scott 187C, VF,

1952-1953, 100wn green
CV $30.00

9

319 ** Scott 305a, VF NH, 1960
S/S Eisenhower CV
$30.00

14

320 ** Scott 449a-453a, VF NH,
1964 S/S of 1, imperf,
Olympics CV $21.25

13

321 ** Scott 558a-560a, VF NH,
1967 S/S set of 3 CV
$21.50

10

322 ** Scott 617a-623a, VF NH,
1968 Olympics, set of 4
S/S CV $48.00

22

323 ** Scott 715-723, VF NH,
1970 Paintings, set of 9
CV $39.75

19

324 ** Scott 785b, 786, VF NH,
strip of 5 + 1 single, 1971
Paintings/set of 6 CV
$45.00

22

325 ** Scott 802a, VF NH, 1971 
10w Skill Contest, S/S CV
$40.00

18

Laos
326 ** Scott 27-29, C20-C21, VF

NH, 1956 Birth of Buddha
CV $72.00

36

327 ** Scott 269-269D VAR, VF
NH, 1975 unissued set of
10 CV $60.00

30

Mongolia
328 O Scott 33, F-VF, 1926-29

20m blue & blk CV $24.00
11

329 * Scott 74, VF HR, 1932
ultra CV $40.00

19
330 ** Scott 140-141, F-VF NH,

1958 set of 2 CV $19.50
as hinged

18

331 ** Scott 144-148, VF NH,
1958 set of 5, Fauna CV
$37.50 H

34

332 * Scott 144-148, F-VF LH
CV $31.00

12
333 ** Scott 2130/ 2130 VAR,

Imperf Souvenir Sheets, 1
gold foil, 1 silver foil, 1993
Mushroom, Turtle, &
Flowers, 2001 CV $50.00

26

Phillippines
334 ** Scott 424, VF NH, 1937

5p Grn. & Blk, ovpt
Commonwealth CV
$21.00

10

Thailand

335 * Scott 2, F-VF HR, DG,
1883 1 att carmine CV
$16.50

6

336 O Scott 18, VF CV $29.00 12
337 * Scott 196, F-VF HR, 1921

25s chocolate CV $24.00
11

338 O Scott 288-295, VF, Set
hi-vals. CV $29.20

9
339 ** Scott 409, VF NH, 1964

10 baht CV $27.50
13

340 ** Scott 419-420, VF NH,
1963 Kings Birthday CV
$33.00

14

341 ** Scott 452-455, VF NH,
1966 Letter Writing Week
CV $23.85

11

342 ** Scott 485-488, F-VF NH,
1967 set of 4 CV $47.50

19
343 ** Scott 513-516, VF NH,

1968 Queen, set of 4 CV
$26.95

11

344 ** Scott 774-777a, VF NH,
1975 set of 4 + S/S CV
$39.20

17

345 ** Scott 780-783, VF NH,
1976 set of 4 CV $20.00

7

Vietnam
346 ** Scott 251-252, VF NH,

1965 mythological
founders CV $20.50

8

347 (*) Scott C5-C8 VAR, VF 
NH(NGAI)
IMPERFORATES  from
1952 Souvenir Booklet,
1952 Airmails (Engraved)
CV $175 for booklet

80

Vietnam-South
348 * Scott 20-26, F-VF LH,

white gum, 1954, set of 7
CV $40.00

20

349 ** Scott 20-26, VF NH,
brown gum as issued,
1954, set of 7 CV $22.50

9

350 ** Scott 251-252, VF NH,
1965 set of 2 CV $20.50

9
351 * Scott 251-275, VF LH,

1965 complete year sets
CV $49.05

22

352 ** Scott J15-J20, VF NH,
1968 set of 6, Butterflies
CV $52.00

22

Vietnam-North
353 ** Scott 19a, F-VF NH,

1954-56 imperf CV $25.00
11

354 ** Scott 67-68, VF NH, 1958
set of 2 CV $30.00

15
355 ** Scott 121a, VF NH, no

gum, toned spots, 1960
S/S of 1, imperf CV $75.00

20

356 ** Scott 160-161, VF NH,
1961 Imperf, Space CV
$27.50

13

357 ** Scott 174-175, VF NH,
1961, perf & imperf sets
CV $20.00

8

358 ** Scott 1351-1457, VF NH,
1984 Olympics, perf &
imperf CV $22.50

9

Belgium and Colonies
Belgium
359 ** Scott 435-445, VF NH,

1952 13th UPU Congress,
Portraits CV $124.55

40

360 * Scott B605a, VF LH, 1957
Sheet of 4 CV $175.00

55
361 ** Scott B663-B668, VF NH,

1960 Parachutists CV
$24.00

12

362 ** Scott C12, VF NH, 1949
Airmail CV $52.50

24

Burundi
363 ** Scott 435-440, VF NH,

blocks of 4, no airmails,
1973 CV $42.25

10

Eastern Europe
Croatia
364 * Scott 1-8, VF H, PNB CV

$68.00
28

Czechoslovakia
365 ** Scott 1134, 1134a, VF

NH, "PRAGA" World
Exhib. 1962 5k S/S perf &
imperf CV $53.00

26

366 * Scott J20-J31, VF H, cpl
tiny bends but still fresh
and desirable, 1923-1926
set of 12, Postage Dues
CV $41.90

20

Hungary
367 * Scott B80-B81, F-VF

H/HR, 1925 Athletic Aid,
set of 8 CV $41.20

18

Latin America
Bolivia
368 ** Scott 562 VAR, VF NH,

S/S, Silver foil,  Seoul
Summer Olympic Games,
1974 CV $40.00

24

369 ** Scott 612 VAR, VF NH, 2
S/S, Commemorate the
Uncia-Antofagasto
Railway, 1977 CV $60.00

28

Brazil
370 O Scott 22, VF, precanceled,

1850 20r black CV $75.00
32

371 * Scott 38, F-VF VLH, 1854
30r blue CV $40.00

18
372 O Scott 78, Fine, HR, light

cancel, 1873 300r orange
& grn CV $25.00

10

373 * Scott 122, F-VF H CV
$72.50

18
374 ** Scott 1383-1389, VF NH,

1975 set of 7 CV $35.30
13

Lot # Description Starting Bid Lot # Description Starting Bid Lot # Description Starting Bid



375 ** Scott C76a, VF NH,
souvenir Sheet, 1949
3.80cr deep blue CV
$35.00

18

Guyana
376 ** Scott 1778-1784, VF NH,

1987 set of 7, surcharged
"Post Office Corp.
1977-1987" CV $32.10

10

Middle East
Yemen
377 ** Scott 24-29, VF NH, 1939

4b-1i Flags, set of 6 CV
$16.25

7

378 ** Scott 31-43, VF NH, 1940
½b-1i, set of 13, wtmk
258, P.12½ CV $25.00

12

Portugal and Colonies
Portugal
379 ** Scott 1918-1923, VF NH,

1992 set of 6 Columbus
S/S CV $27.00

11

Lot # Description Starting Bid Lot # Description Starting Bid Lot # Description Starting Bid
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